PE SO 1
Bagi I: Thoic hiedn pheup tinh : (Baéng catich héip Ii nedu cou thea)
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Bagi ll:

1/ Tim x bieat: a/3—x:3; b/‘ +_"§ %

2/ Tim x trong tee lea thouc : x : (-2,14) = (-3,12) : 1,2
3/ Cho A = 3);—+22 . Hady tim cauc giau tro culia x fieda A< 0

Bagi lll: Cho tam giauc cou ba cainh tee lea voui 4; 7; 9 vag chu vi
tam giauc lag 80cm. Tinh Aoa dagi cauc cainh cuda tam giauc Aou.
Bagi IV: Tim giau tro nhé nhaat culia biedu tholuc B (voui gial thiedt

cauc caén baac hai Afeau cou nghdéa) B = -2+ x*-25
PE SO 2
Bagi I: Thoic hiean pheup tinh : (Baeng cauch hoip Ii nedu cou thead)
2.[_3]_-,82.[.3]. (.8 1),
a/167.[ 5] 287.[ 5], b/ 4 [ 6] +[2] 2

c/ \/% .10 + Jo,09 - (-1)%012
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Bagi ll: 1/ Tim x trong tee lea thouc : 3% :gzlzzg
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. - — -—|-—=0
2/ Tim x bieat: a/ x+2 oo b/ x 4‘ -

Bagi lll: Tong s6 hoc sinh caa ba Igp 7A, 7B, 7C la 120 hoc sinh. Biét rang
sd hoc sinh cua ba I6p lan lugt ti l1é v6i 9; 7; 8. Tinh s6 hoc sinh caa mai 16p.
Bagi IV: Khong dung mdy tinh hiy so sanh a/ /6 +/12 va 6; b/ /6 ++/20 va 7

PE SO 3
Bai I: Thyc hién cac phép tinh sau (Bang cach hop li néu co6 thé) :
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BaiIl: Tim x biét :
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a/x+% 31, W[E]'X:Fq /2.7 =112
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d/ [ X- —] =— e/
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Bai ITI: Tim dién tich caa mot khu dat hinh chi* nhat biét do dai hai canh ti 1€
vOi cacs6 3 ;5 va chu vi khu dat 1a 160 mét.

X_Y. Y_Z2 5, -
5 T3 5, vax y+z 49
b/ So saunh : 222333 vag 333%??

+0,75 =1,75 f/x:2,7=2:(-3,6);

1
X—_
4

Bai IV: a/ Tim cac s0 x, y, z biét :

PE SO 4

Bai 1 : Cho tam gidac ABC c6 AB = AC. Goi D la trung diém ctia BC.

Chitng minh rang: a) AADB = AADC; b) AD la tia phan giac cua goc BAGC;

c) AD vuong goc vdi BC.

Bai 2 : Cho doan thang AB = 6 cm. Trén mdt nita mdt phang bo AB vé tam giac ABD sao
cho AD= 4cm, BD= 5cm, trén nita mat phang con lai vé tam giac ABE sao cho BE= 4cm,
AE= 5cm. Chitng minh: a) AABD = ABAE; b) AADE = ABED.
Bai 3 : Cho gbc nhon xOy. Vé cung tron tam O ban kinh 2cm, cung tron nay cat Ox, Oy
lan Iwgt @ A va B. Vé cac cung tron tam A va tam B c¢6 ban kinh 3 cm, chiing cat nhau tai
diém C nam trong géc xOy. Chitng minh OC la tia phan giac cia goc xOy.
Bai 4 : Cho tam gidc ABC c6 [} =80°. V& cung tron tdm ban kinh bing AC, v& cung tron
tam C ban kinh bang BA, hai cung tron nay cat nhau tai D nam khac phia cia A déi véGi
BC. a) Tinh géc Bpc;

b) Ching minh CD // AB.
Bai 5 : Cho tam giac ABC c6 AC > AB. Trén canh AC lay diém E sao cho CE = AB. Goi
O la mot diém sao cho OA = OC, OB = OE (61).
Chitng minh: a) AAOB = ACOE;

b) So sanh géc BAB va goc BCA.



